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ACTA NO 14 

' Sesi6n del día 10 de arzo ele 1937.-

Con asistencia de los señores Francis.co Pacheca (Pre

sidente) ,Juan Carlos endo za,Juan Carlos Shaw y Antonio 

' Piaggio,se reunió el Comit~ Ejecutivo de Fiestas de Ve-

- ramo y Carnaval,delegado de la Comisión Nacional de 

Turismo y de la Intendencia Municipal de Monte· ideo.-

' ' 
Falta con aviso el doctor Miguel A. Clavelli.-

Se di6 lectura al acta de la sesión anterior la que 

fu6 aprobada.-

--- Nota de la Jefatura de ~olicia de ontevideo , comuni

cando que acord6 el uso de difraz hasta el diá 21 del 

corri3nte,a contar de la hora 20,tambien hac e saber el 

sac r ificio que significa para el per sonal policial la 

postergac i6n del car naval ,c ausando una verdadera pertu

baci6n en los servicios regul ares de l instit uto.

Acúsese rec ibo hac i endol e s aber qu e el c omit~ g . de 

Fiestas trat ará de autorizar lo menos posible la rea

lizac i 6n de cor s os vecinales.-

---Not a de la Gomis i 6n Nacional de Turismo ~omunican o 

que ~a tenido oportunidad de oir una exposici6n del 

Delegado que ante ella tiene acredita 1a l a Sociedad 

Comercial de Montevi j eo, r e l acionada con los perju i c i os 

que al buen desarrollo de sus servi cios les causan los 

corsos veci nale s autor i zados por e l Uomit6 1··ecutivo 11 



/ /de J:l'iestas .-s e resuelve que en el futuro cuando se au

torice la realizaci6n de corsos, ' se tendrá en cuenta 

el pedido 'for.rrru.lado.-

--- 1 señor .!"residente hace saber que el señor ttam6n 

~ios propone efectuar rif'as de artículos del ambiente 

tales co o puñales,bastos,cojinillos,cinchas,etc., duran

te el Concurso de Doma a realizarse en los días que se 

efectuén tales espectácul0s.-El Comit~ • de .tt·iestas, 

resuelve,aceptar la proposici6n de que se trata siempre 

que se encuentre encuadrado dentro de los reglamentos 
t 

que rigen a tales efectos.-

---c:;e dispus o abonar a los t>eñores Viecente ·1·r6ccoli y 

Antonio ~onzale z la suma de vei nte y siete pesos con 

veinte y cinco centésimos por concepto del 5◊,b del aca

rreo de sillas para la fiesta veneciana realizada en el 

parque General Fructuoso Hivera .-

~ resuelve contratar los servicios de , personas para 

desempeñar las funciones de boleteros,fiscales y porte

ros para el Concurso de Doma a · realizarse en el .rrado -

---Asi mismo se dispuso contratar los servicios del se-

ñor R ,ii'reire co no capataz de campo,quien a su vez 

d signara el personal de ayudantía.-

--- e designa al sefior .f:t'austo ralazzo para des empeñar 

f\lll.ciones como inspector de locaciones,etc.,en el lo-

cal donde se realizará el Concurso de Doma.- // 



Bs ~ 357722 M •• 

/ --~s e dispuso abonar los serv~cios prestados por la 

, Banda de 1 sica del 5~ de ~nfanteria,por l a audici6n 

ef e ctuada en el parque Gral. Fructuoso _ivera con mo

tivo de la fiesta veneciana realizada en e re er ·do 
..... 

parque, a raz6n de ~ 1.50 por músico y ~ 4.00 al encar

gado.-

---se resuelve encargar al tJefe de la Tablada l a com-

pra de 10 novillos,necesarios para el concurso de Doma.

- --, e dispone conf'eccionar 500 i:mritac · ones per sonal, 

para presenciar los espectáculos a realizars e con moti

vo del Concurso de Doma.-

---se resuelve efectuar la quema de los fuegos artif i

ci ales,contratados con el ~r. rmagno,par a e l di a 13 

de marzo pr6x:i.mo,asimismo se dispuso realizar la f ies

ta veneciana en el río ~anta ~ucia el dia 20 del mismo 

mes.-

- --oe resuelve solicitar de la Comisi6n dministradora 

del ~stadio Centenario, 3 pasarelas necesarias para l os 

espectácul os a realizarse e l el .tTado con motivo del 

Concurso de Doma.-

No siendo para m~s se levant a l a s es i 6n s iendo la hora 

120 y 55 minutos. -
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